
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج القطرية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/qa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثامن اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/qa/8                   

* للحصول على جميع أوراق المستوى الثامن في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/qa/8math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثامن في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                                

    

                  https://almanahj.com/qa/8math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ المستوى الثامن اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/qa/grade8                   

        للتحدث إلى بوت المناهج القطرية على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/qacourse_bot                                  
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 منتصف الفصل الثاني
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 

m1 = 2, m2 = 5 m1 ≠ m2 

m1 = 4, m2 = 3 m1 ≠ m2 

 

m1 = m2 = 3 b1 ≠ b2  

 m1 = m2 = 7 b1 = b2 
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m1 ≠ m2  b1 = b2 

حل وحيد يوجد   (1 ,0)  

m1 = m2  b1 ≠ b2 

 لا يوجد حل 

m1 = m2   b1 = b2 

   من الحلول
 يوجد  عدد لا نهائ 

m1 = m2  b1 ≠ b2 

 لا يوجد حل 
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m1 = 0.5, m2 = 2  m1 ≠ m2 

b1 = 1, b2 = - 2  

حل وحيد يوجد   (2 ,2)  

m1 = 3, m2 = - 2  m1 ≠ m2 

 b1 = b2 = 1 

 ( 1 ,0)  حل وحيد يوجد 

m1 = 2, m2 = 1  m1 ≠ m2 

b1 = - 3, b2 = - 1  

حل وحيد يوجد   (1 ,2)  
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m1 = m2 = 
𝟐𝟑   

 b1 = 2, b2 = - 1 

 حل يوجد لا 

m1 = m2 = 𝟑   

 b1 = - 1, b2 =  1 

 حل يوجد لا 

2y ÷ 2 = 4x ÷ 2 + 6 ÷ 2 

Y = 2x + 3 

m1 = m2 = 𝟐   

 b1 = b2 = 3 

ي من اليوجد  
 ولحلعدد لا نهائ 



1 

 

 

3x + 2x = 20 

5x = 20 

5x ÷ 5 = 20 ÷ 5 

x = 4 

y = 2x 

y = 2(4)  

y = 8 

2x + 4x = 18 

6x = 18 

6x ÷ 6 = 18 ÷ 6 

x = 3 

y = 4x 

y = 4(3)  

y = 12 

3x + 2x + 1 = 11 

5x + 1 = 11 

5x = 11 – 1 = 10 

5x ÷ 5 = 10 ÷ 5 

x = 2 

y = 2x + 1 

y = 2(2) + 1  

y = 5 
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3x + 2x= 15 

3x ÷ 3 = 15 ÷ 3 

x = 5 

x + y = 4 

y = 4 - x 

y = 4 - (5)  

y = - 1 

+ 

5x + 2x= 10 

5x ÷ 5 = 10 ÷ 5 

x = 2 

+ 

x + y = 6 

y = 6 - x 

y = 6 - (2)  

y = 4 

+ 

7x + 2x= 14 

7x ÷ 7 = 14 ÷ 7 

x = 2 

3x + 2y = 5 

2y = 5 - 3x 

2y = 5 - 3(2) = - 1 

2y ÷ 2 = - 1 ÷ 2 

y = - 0.5 
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 y + 2x = 4 3y + x = 15 

x = 15 – 3y 

x = 15 - 3(4)  

x = 3 

- 

2x + 2x= 6 

2x ÷ 2 = 6 ÷ 2 

x = 3 

- 

5x + y = 10 

y = 10 - 5x 

y = 10 - 5(3)  

y = - 5 

- 

2y + 2x= 4 

2y ÷ 2 = 4 ÷ 2 

y = 2 

4y - x = 6 

4y – 6 = x 

4(2) – 6 = x 

2 = x 
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


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 وحدة    12.4

m∠ S’ = 115° 
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m∠ R’ = 65° 

ن ثمإلىوحدة ( 1) إزاحة   وحدات إلى أسفل.   (4)إزاحة    اليمي 

S’ 

R’ Q’ 
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∠L = 90 

m1 = 
𝟏𝟐 b1 = 1 

m2 = 
𝟏𝟐 b2 = -1  

 حل وحيد 

(0, 2) 

y = a x + b  

 لا يوجد حل 
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m1 = 
𝟏𝟐 b1 = 3 

m2 = 
𝟏𝟐 b2 = 3  

ي من الحلول  عدد 
 لا نهائ 

(3, 4) 

2y = x + 6 

2y ÷ 2 = (x + 6) ÷ 2 

y = 
𝟏𝟐x + 3 

3 (
𝟐𝟑  x + 2) – x = 9 

2 x + 6 – x = 9 

x + 6 = 9 

x = 9 - 6 

x = 3 

y = 
𝟐𝟑 x + 2 

y = 
𝟐𝟑 (3) + 2 

y = 4 
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3 (
𝟐𝟑 x + 6) – 2 x = 0 

2 x + 18 – 2 x = 0 

18 ≠ 𝟎 

 لا يوجد حل 

8 x – 2 (4 x + 20) = – 20 

8 x – 8 x – 40 = – 20 – 40 ≠ – 20 

 لا يوجد حل 
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3 y = 12 

3 y ÷ 3 = 12 ÷ 3 

y = 4 

+ 7 x + 2 y = – 13  

7 x + 2 (4) = – 13 

7 x + 8 = – 13 

7 x = – 13 – 8 = – 21 

7 x ÷ 7 = – 21 ÷ 7 

x = – 8 

        – 3 x = 0 – 3 x ÷ 3 = 0 ÷ 3 

              x = 0 

+ – 5 x + 3 y = 15  – 5 (0) + 3 y = 15 

3 y = 15 

3 y ÷ 3 = 15 ÷ 3 

y = 5 
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Y = - 1 

ن الأصل ومحور   xلم يتم قياس المسافة بي 

ن الوكذلك   xومحور  صورةقياس المسافة بي 

 y = - 1محور  انعكاس الشكل حول
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 ثم ،90( بزاوية  0 ,0) حول دوران

 ثم  ،Y = 3محور انعكاس حول 

 ( وحدات إلى اليسار. 6إزاحة )

 
Z (2, 6) Z’ (- 6, 2) 

Z (x, y) Z’ (- y, x) 90 

 

 

A

B C

D


